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Lenb: HayudntbCcs onpenenaTb OTHOCUTENbHYIO
BNa)XHOCTb BO3ayXxa npu MOMOLLIV
NCUXPOMETPUYECKON Tabnunue
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O6opydoeaHue: NCUXPOMETP "
NCUXpoOMeTpUYecKkaa Tabnumua
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OTHOocuTenbHas BNa)XHOCTb Bo3ayxa 78 % . KakoBbl BO3MOXHbIE
NoKasaHWs CyXoro 1 BriaXHOro TepMOMETPOB NCUXpoMeTpa’?
TemnepaTtypa cyxoro TepmomeTpa paBHa 10C, Temnepartypa
Bna)xHoro tepmomeTtpa -8C. Onpenennte OTHOCUTENBbHYIO
BMa)XHOCTb BO3ayXa.

Bna)xHoCTb BO3ayxa paBHa 65%, a nokasaHue cyXoro
TepmomeTpa paBHO 10C. Kakyto TemnepaTtypy nokasbiBaeT
BTaXXHbIN TEPMOMETP?

Pa3HOCTb Noka3aHum Cyxoro 1 BrnaHoro TepMOMETPOB paBHa
10C. OTHOCUTenNbHaga BNaXXHOCTb Bo3ayxa 20%. Hemy paBHbl
NoKasaHus CyXoro 1 BriaXkHOro TepmMomeTpa.

5) Noka3aHnss 06omnx TEPMOMETPOB NMCUXPOMETPA OANHAKOBHI.
KakoBa oTHOCcUTenbHaa BNaXXHoCTb Bo3ayxa? [lante nucbMeHHoe
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